

亲爱的,我们签订“婚前契约”吧 我能网征集试水准新人

近日,一位爆米花在我能网核能空间站发了一个关于婚前契约的帖子。2000多字的婚前契约可谓面面俱到:财产、家务、感情、子女等。帖子引起了爆米花们的极大争议。小编多方联系发帖者未果。

有爆米花认为,如果婚姻靠一纸契约来维持,那二人是否真心相爱,值得怀疑;爆米花 seeaki 却对契约很赞同,“在国外契约婚姻很正常,结婚前把该说的都说清楚,将来真要有个什么事,不管对男方还是女方都是一个保障。”

维权能人、江苏圣典婚姻家庭法律事务中心资深律师吴曼表示,“婚姻不只是一场浪漫的婚礼,婚礼结束后是几十年柴米油盐的平常生活。维持长久良好的夫妻感情必须要有良好的沟通。”

而对婚前协议的协商,是夫妻面对日后琐碎生活的开始,是一个良好的沟通过程。在这个过程中,夫妻双方会建立一个协商的观念,会为婚姻生活打下良好的基础。”

不清道不明的财产因素。这种情况下,不如双方敞开心扉,签订适合双方的婚前协议。”在吴曼看来,“婚前契约”不仅可以使感情更加纯粹,也可以避免未来可能发生的很多纠纷。

吴曼介绍,近几年婚姻案件向复杂化发展,已经不是简单的利用婚姻法法律就能解决的问题。圣典律师事务所20多位资深律师成立了圣典婚姻家庭法律事务中心,专攻婚前协议书起草,希望通过我能网征集一对准新人,免费提供不低于3000元的“婚前契约”的调查和起草,让网友

能够了解到婚前协议的积极意义,并接受。

“我能网是一个交流互动的平台,我们想通过这样的交流互动使‘婚前契约’为爆米花们所认识并熟知。”吴曼说。

我能网的准新人爆米花们,这份价值不菲的“婚前契约”,谁能挑战?

报名方式:

1、网站报名:登录我能网(www.wonengw.com)——核能空间站——维权圈——“婚姻家庭法律事务中心”圈跟帖报名(姓名、联系方式)

2、电话报名:84783472

爆米花点评外卖 换来招牌套餐

本期奖品:如意菜饭

在我能网外卖楼入驻商家的共同推动和美食爆米花们的热情参与下,外卖汇“点评有礼”互动首周活动顺利结束。“肉香鱼丝”等3位爆米花成功赢取“快乐8周游”提供的价值18元的招牌套餐。

外卖汇“点评有礼”活动推出后,“吃过留个话”成了美食爆米花们的口头禅。“特别推荐新街口外卖楼的美之屋寿司,樱花卷造型别致,好吃……”“鼓楼外卖楼尹氏汤包,很鲜,汤汁也浓,一笼8个,价格也不算贵……”

入驻新街口外卖楼的美之屋说,“不少爆米花,对口味、服务质量详细点评,谢谢爆米花们对我家寿司的支持!”

“点评有礼”活动继续进行,爆米花们只需要在核能空间站外卖汇中发帖点评7幢外卖楼中任意一家美食商家,就有可能获奖。本期点评帖和跟帖数在前3名的美食爆米花将获得“如意菜饭”提供的12种营养平衡套餐中的任意一款,价值16-20元不等。

点评途径:登录我能网(www.wonengw.com)——核能空间站——热门圈子——外卖汇

“我能”创业,悬赏校园快递代理

“4月初,抱着试试看的心态在我能网注册,真没想到我事业中几大转机都与我能网相关。”前不久刚刚成功创业的爆米花赵先生这两天在“谁能”中发布悬赏,高薪寻找校园快递代理,“我能网对我的帮助太大了,所以这次将招聘放在我能网上,希望能给勤工俭学的爆米花们提供机会!”

4月初,我能网刚开始试运行,赵先生的创业也刚刚起步,在看到快报上我能网的宣传后,便上网注册了“人中直似横”的ID。当时已成功申请成为韵达快递鼓楼分公司负责人的赵先生,在我能网上做的第一件事就是在“谁能”中发布悬赏,寻找鼓楼区模范马路附近的房子用做办公,“发布没多久,就有人报名,更有热心的网友主动打电话提供信息。从那

天起,我就决定扎根我能网,做个不折不扣的爆米花了。”

据赵先生称,目前他公司租的房子和购买的车子都是从我能网上得到的帮助,“现在在我管理的鼓楼分公司已经步入正轨,可以说,我事业起步的两大转折都和我能网密切相关,想起了我们爆米花的一句名言,上我能网,‘我能’改变人生!”

前几天,赵先生在“谁能”中发布了这样一则悬赏,“寻求东南大学丁家桥校区,南京工业大学虹桥校区两所名校校园快递代理两名……勤工俭学者我也愿意给予机会和帮助。月收入我不便多谈,但绝对可以帮你掘得第一桶金,不收取任何费用。”

原来,这两所大学目前快递人员无法进入,收件、派件只能在学校门口传达室进行,给

学生和快递公司都带来了不少麻烦。赵先生想在这两所大学寻找1-2名校园快递代理,负责该校园内的统一收件、派件,这样既免除了学生、快递的麻烦,也给勤工俭学的学生提供了一个途径。

“高中毕业后我就一直打工拼搏,知道这其中的艰苦,这次找到的校园代理,我打算将利润五五分成。”最后,赵先生这样解释了发起悬赏的动机,“我的ID名取自‘财上平如水,人中直似衡’,其含义是,对待财物要公平如水,做人要正直如秤。就是时刻告诫自己,创业从商要奉行正直的经济道德,有回馈社会之心,而我能网给我提供了这样一个平台。”

有意者请登录我能网——谁能——金钱悬赏,查看悬赏并与赵先生联系。

谁能热门悬赏

1、合作或转让食品厂(悬赏1000元)
现有一家食品厂,经营不善,合作或转让,有实力者可电联。

2、网站建设(悬赏30分)
建设学科资源型网站,寻找网络建设爱好者、能提供资源的中小学各科教师。

提醒:我能网是服务性的供需平台,面对涉及到金钱等各类悬赏,请网友加强法律意识和风险防范。

粉色时尚我做主

秀粉色潮品 品粉色甜品

由我能网、现代快报、金鹰天地共同举办的“HELLO,MISS天地”粉红女孩评选活动正在火热进行中。上周首轮5名幸运的女孩已经脱颖而出,将成为金鹰天地首轮活动的“粉红代言”亮相今天的现代快报《品尚》周刊。应众多粉女郎要求,我能网粉色潮物单品比拼秀活动现已正式开晒。

春夏至IN粉色潮物,粉色着装;粉色单品秀,搭配秀;粉嫩居家,外拍粉红女郎;粉恋物,粉搞怪。只要你能想到的粉色情节,都可以以图文并茂的形式发帖参与。活动将根据网友们所发的图文优美程度选出5位粉色爆米花。每人将得到由安易客蛋糕坊提供的价值148元的“布朗恋曲”粉色坚果内芯蛋糕一个。

参与方式:登录“我能网”(www.wonengw.com)——核能空间站——时尚圈——“跟我ki搜街”,主题帖后直接跟帖。

本期奖品:布朗恋曲



能人在线

吴照明 资深房产经纪人
在线时间:14:00-15:00
今日主题:强攻一轮接一轮,看河西楼市

南京利众置业河西分店资深经纪人,从事多年二手房销售工作,对河西房地产市场有着比较独到的见解,另对二手房交易及贷款等交易流程熟悉。

武卫泽 宠物专家
在线时间:20:00-21:00
今日主题:怎样纠正爱宠的坏习惯?

南京赛特宠物医院院长,兽医博士,执业兽医师;江苏小动物医学协会常务理事,南京动物保健协会常务理事;从事宠物医疗工作十年,曾受邀给老虎、鸵鸟等动物看病。

7大活动执掌五一长假 震撼源自低价 今日,国美12店联合团购 70%让利领惠五一

今年五一,国美再现“杀手”本色,以全品70%最高让利傲视群雄。今天,南京国美以新街口新活馆、江东门店、城北店3家门店作为主会场,联合全市12家门店启动联合“团购惠”,以8000万让利,900万赠礼揭开五一促销大幕。国美郑重表示,五一期间,到国美购物的消费者,如遇价格下调或高于同类家电商场,国美给予2倍差价补偿。

今晚,在国美电器新街口·新活馆内,557款符合“节能、低碳”标准“世博家电”集体亮相,与消费者亲密接触。作为南京地区最高体验标准的家电卖场,新活馆在今天的团购活动中,全场家电平均让利45%,更有超过100万赠礼等待市民分享。届时,365房产网将全程直播团购过程,365网友即日起可以报名参加365砍价团。南京地区知名主持人薛子、安心今晚将走进国美电器江东门店,与现场的消费者一起“砍价”。薛子作为砍价团长,曾经带领过“砍价团”去江东门店现场感受过国美的低价震撼,此番,薛子表示,将带

领消费者“下狠手”砍价,力争以“半价”的砍价成果,为消费者送上一份五一大礼。同样在今天,南京地区另一位“重量级”人物,《听我韶韶》的主持人老吴将走进国美城北店,现场组团“砍价”,同样向低价发起最真实的“拷问”。老吴表示,将秉持“讲真话、讲实话”的原则,向家电底价发起最直接进攻。而城北店也表示,做好了被“砍”破价格底线的心理准备,部分特价商品甚至做出了1折价的被“砍”准备。今天,国美在南京地区其他9家门店,包括建邺万达店、红太阳店、高淳店、江宁店、迈皋桥店、大厂店、六合店、溧水店、上元大街店,也同时开展大型团购活动,全面启动五一促销。其活动力度会与三家旗舰店保持一致,消费者可以就近选择国美门店参与团购,分享同样的优惠。

从4月30日起至5月7日,国美在8天时间内,全面爆发今年五一的各项促销活动。国美为今年五一筹备的10亿货源全面开闸,特价机资源全线开仓,其中小家电最高

让利70%,手机最高让利70%,彩电最高让利50%,电脑样机最高让利50%,空调最高让利40%,烟灶最高让利40%,数码相机最高让利30%,冰洗最高让利30%……同时,国美释放7大让利活动,全面领惠五一长假:

五一期间,到国美各门店购买指定家电累计满1500元惠400;累计满2500元惠600;累计满5500元惠800;累计满8500元惠1200;累计满12500元惠1800;累计满17500元惠2600;累计满25500元惠3500;累计满35500直降3000再送大礼一份;累计满45500直降3000再送豪礼一份。

五一期间,到国美各门店购买指定家电的顾客,均有机会赢取大奖,奖品包括,32英寸液晶电视、笔记本电脑及世博园免费畅游。凡光临国美各门店的顾客,无需购物即可获得环保购物袋一只(数量有限)。国美彩电、电脑、空调、冰箱、洗衣机、小家电均开通“以旧换新”补贴服务,最高补贴标准达到40%。

帅康静音烟机上市 告别厨房噪音污染时代

现代无烟厨房,吸油烟机的噪音问题仍然是各烟机制造商的软肋,噪音如同挥之不去的阴影成为消费者心中隐隐的痛。“吸力”与“噪音”的盾体一直困扰着整个吸油烟机行业。近日,帅康推出了最新研发的静音欧式吸油烟机,在完美传承帅康强劲吸力优良血统的同时,挑战“49

分贝”烟机静音极限,打造现代厨房新“静”界。

“49分贝”,行业之最,这是帅康静音烟机呈现给消费者的静音值,而现行的国家标准规定:烟机的噪音值要小于或等于59分贝。据卖场的销售人员介绍,现在市场上销售的各大品牌烟机的静音值基本保

持在55分贝以上,而帅康的49分贝静音值,远远低于国家标准11分贝。这意味着行业新的技术制高点由此诞生。

帅康静音烟机的问世,堪称智慧与科技的完美结合,在创行业最优静音值的同时,宣告烟机“静”时代的来临。

FC周记

稳健理财 步步为“盈”

“股市有风险,入市需谨慎”,这样一句经典的投资风险警告语,相信不论是在股海征战多年的老股民,还是对于初入股市的新手,都是耳熟能详。股市最大的风险,就在于其无法预测、难以捉摸的波动性,以及由此给投资者带来的盈亏收益的变动,特别是对于市场中广大的中小散户股民来说,由于自身获取信息以及处理分析信息能力的限制,面对股票市场错综复杂的形势,千变万化的数据,往往不知该如何鉴别个股的好坏,其结果要么是跟着感觉走,要么是人云亦云地盲目跟进,更有股民因轻信所谓内幕消息而遭受巨大损失。

另一方面,让我们再来看看以下这组数据:根据往年股票市场的行情,假设在1991年至2005年的14年间,您在任意一年年初投资A股,持有满1年,按上证指数收益率计算,投资收益为负的概率为47%;持有满3年,投资收益为负的概率为38%;持有满6年,投资收益为负的概率降到10%;而只要持有满9年,投资收益为负的概率降为零,至少可以保证不赔钱。由此可以看出,从长期来看,在股票市场是能够盈利的。那么为什么绝大多数中小股民朋友都感觉自己在股市中闯荡多年,却总是亏多赢少?关键在于广大股民还未树立起正确的投资理念,没有建立起科学



的投资分析方法。

那么是否有这样一种投资工具,能够使得广大中小股民在分享股票市场成长收益的同时,尽可能地降低由于股票市场不确定性而带来的风险呢?华泰紫金理财基金的步步为盈理财计划,就是针对投资者的上述需求而专门开发的一款通过参与新股申购、投资于债券等低风险固定收益产品,在保障本金长期安全的同时,分享证券市场的成长收益,获取尽可能高的稳定回报的基金产品。依托华泰证券强大的投研团队,由最具专业投资技能的基金经理为您的资金选择最优的投资渠道,使您不再为股票市场的起伏而烦恼,尽享财富增值的乐趣。

为了方便广大投资者获取我们的服务,华泰证券现已在六合板门口开设新营业部,我们将以最专业的技能,最周到的服务,为您的投资保驾护航,为美好生活加油。

步步为盈,您可以享受更多投资的快乐!

华泰证券南京六合板门口营业部
奚蔚